

Летние гастроли

Сегодня заканчивается сезон в Рижском театре русской драмы. А на станцию уже начал поступать театральный багаж — декорации, реквизит. Все это адресуется в Воронеж, где 1 июня начнутся гастроли рижан. Там коллектив покажет свои лучшие спектакли — «Жанна д'Арк» А. Ушита, «Кавказский меловой круг» Б. Брехта, «А зори здесь тихие...» Б. Васильева, «Час пик» Е. Ставицкого, «Затюканный апостол» А. Макаенка и другие. Жители Воронежа увидят также премьеру пьесы А. Вампилова «Прошлым летом в Чулимске».

Затем рижский театр отправится в Харьков, где наши артисты будут выступать в течение июля.

Свой новый сезон в Риге коллектив театра откроет в конце сентября, в канун 90-летия театра.

М. Николаев

С РИГА

24 МАЯ 1973

«ЛОС РИГА»